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134 - КОНСТИТУЦІЯ 
  

   Конституція - це політичний документ, що описує та обов'язково визначає внутрішній 

устрій державної спільноти, сенс існування та призначення держави, а також 

співвідношення прав та обов'язків між державою та її громадянами (див. також рівність). 

Конституційна влада є важливою частиною державного суверенітету. Дотримання і тривала 

обов'язковість конституції характеризує суверенну державу! 

   Відповідно до націонал-соціалістичного розуміння держави, весь суверенітет походить від 

нації і належить лише їй. Відповідно, нація є конституційною владою в націонал-

#212                                                                                                                                             12 / 2024 (135) 

Енциклопедія - Міхаель Кюнен 



2 

соціалістичній народній державі. Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-

соціалістична німецька робітнича партія) є організованою волею до життя народу і 

політичною авангардною організацією нації; тому її провідна роль характеризує і визначає 

характер і форму націонал-соціалістичної конституції. 

   Німеччина не є суверенною з часів JdF 1945/56 - ні в цілому, ні в республіках, що входили 

до її складу, які виникли і продовжують існувати під владою переможців. Тому не існує 

німецької конституції, гідної такої назви. Цим пояснюється прагнення Спільноти 

переконань (Gesinnungsgemeinschaft) Нового фронту до державної реформи у Федеративній 

Республіці Німеччина (ФРН), яка має призвести до правової революції, з якої нарешті 

постане вільна Німеччина з націонал-соціалістичною конституцією (див. "Свобода"). 

Сьогодні немає ані можливості, ані сенсу детально прогнозувати цю конституцію або 

намагатися визначити і сформулювати її зараз. Однак, безумовно, вона містить такі основні 

положення: 

  

1. Сенс існування націонал-соціалістичної народної держави як обов'язок забезпечити 

збереження і розвиток типу державотворчого народу. 

2. Прихильність до свободи, суверенітету та незалежності нації. 

3. Провідна роль партії (партія керує державою!) на всіх рівнях; звідси також випливає, що 

глава уряду завжди ідентичний лідеру партії, в той час як символічним главою держави 

цілком може бути монарх, але не обов'язково (див. Монархія). 

4.  Прагнення до Четвертого Рейху, який єдиний може вирішити проблему виживання 

німців - необхідність достатнього життєвого простору. 

5. Визначити права та обов'язки громадянина відповідно до принципу "суспільний інтерес 

вище особистого інтересу" та передбачити, що громадянами можуть бути лише народні 

товариші. 

6. Відновлення дії расових законів та їх закріплення в конституційному порядку. 

7. Створення націонал-соціалістичного сенату як вищого центру влади держави і партії, що 

стояв поруч з фюрером і одноосібно мав право обирати фюрера. 

8. Народне представництво як центральний парламент на професійній основі, як того 

вимагає пункт 25 партійної програми НСДАП (див. корпоративізм). 

9. Встановлення безвідсоткового і соціалістичного економічного порядку (див. кабала 

відсотка і соціалізм). 

  

  

135 - НАЦІОНАЛІЗАЦІЯ 
  

   Націонал-соціалістична робітнича партія Німеччини є партією німецького соціалізму і 

тому прагне до побудови соціалістичної національної спільноти. Це реалізується в 

економічній формі корпоративізму і ґрунтується на ідеї планової національної економіки, 

спрямованої в інтересах збереження і розвитку народного типу. Для того, щоб зробити це 

планування і контроль можливими і розбити ворожі народу владні структури, засновані на 

приватній власності на засоби виробництва, необхідна націоналізація, як того вимагає пункт 

13 партійної програми НСДАП. 

   У той же час, приватна власність на засоби виробництва не повинна бути повністю 

виключена. Націонал-соціалістичну партію турбує не стільки власність, скільки контроль, а 

отже, право розпоряджатися засобами виробництва. Це гарантує, що ніякі сили і 

можливості, що випливають з національної економіки, не зможуть зашкодити об'єднанню 
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всіх народних енергій і сил шляхом тотальної мобілізації держави, але що все буде 

підпорядковано життєво важливим інтересам нації. Тому принцип такий: Націоналізувати 

не те, що можна націоналізувати, а те, що треба націоналізувати. Виходячи з цього, вимагає 

ідейна спільнота "Нового Фронту": 

  

   Націоналізація всіх банків, страхових компаній та інших фінансових підприємств, 

оскільки контроль над валютою та фінансами має належати виключно державі. 

    Націоналізація всіх вже соціалізованих підприємств, оскільки їх анонімна і часто 

міжнародна власність загрожує свободі та незалежності національної економіки, а також її 

легкому плануванню та управлінню. 

    Націоналізація ключових галузей промисловості, які в будь-якому випадку є переважно 

соціалізованими підприємствами, над якими необхідний прямий державний контроль, 

оскільки від них залежить незалежність і процвітання національної економіки (див. також 

Автаркія). 

  

   Фермерські господарства, які перебувають у приватній власності, не будуть 

націоналізовані, якщо вони не належать до ключових галузей промисловості. Навпаки, 

"Новий фронт" прагне сприяти розвитку власності середнього класу, але за умови, що це не 

призведе до отримання доходу без праці та зусиль. 

   Після розірвання залежності від відсоткових ставок, збільшення державних доходів за 

рахунок націоналізації дозволяє суттєво знизити податки в міру соціалізації національної 

економіки. Все це відбувається без ідеологічного догматизму, без поспіху чи сліпого 

фанатизму, відповідно до основного закону націонал-соціалізму: 

  

СУСПІЛЬНА КОРИСТЬ ПЕРЕДУЄ ОСОБИСТИМ ІНТЕРЕСАМ! 
  

  

136 - СПІЛЬНОТА НАЦІЙ 
  

   Націонал-соціалізм відкидає поняття "єдиного світу" або єдиного "людства" як догматизм, 

що суперечить природі та ворожий життю. Такі ідеї випливають з ідеології 

інтернаціоналізму всіх відтінків, а також з ідеї рівності людства і в кінцевому підсумку 

досягають мети світового панування, яке можна уявити лише як тиранічну, змішану за 

расовою та культурною ознакою, а отже, таку, що руйнує єдність, цивілізацію. 

   На противагу цьому, націонал-соціалізм представляє ідею і мету свободи, а отже, 

розвитку рас і народів відповідно до їхніх типів і природи. Людина є людиною лише як 

расовий і національний представник. Звідси випливає повне заперечення будь-якої ідеології 

інтернаціоналізму, а також її мети світового панування. Найвищою можливою і осмисленою 

формою співіснування різних рас і народів є світовий порядок на основі расово розділених 

спільнот народів у континентальних великомасштабних устроях, які дають можливість 

кожній расі і кожному народові розвиватися відповідно до свого виду і природи. 

   Націонал-соціалізм як світовий рух, а отже, як організована воля до життя арійської раси, 

прагне в рамках Нового порядку створити арійську спільноту народів, яка має охопити всіх 

арійців, весь арійський життєвий простір і всю арійську сферу впливу. 

   Четвертий Рейх, який Націонал-соціалістична німецька робітнича партія хоче завоювати 

для Європи, буде важливим наріжним каменем цієї арійської спільноти народів як великого 

європейського порядку, але він також включатиме арійські народи американського 
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континенту, Австралії, Нової Зеландії та Південної Африки, а також арійські расові осколки 

Азії, Туреччини, Персії та Великої Індії, які були сформовані арійською культурою через 

східний індоєвропеїзм (див. Араби, турки і парсини). 

  

  

137 - НАРОДНИЦЬКИЙ РУХ 
  

   Народницький рух - це та політична течія, яка ставить народ, його виживання і вищий 

розвиток у центр усіх думок і дій. Народницький рух підпорядковує все інше збереженню і 

розвитку типу власного народу, звідси він черпає всі норми. Таким чином, народницький 

рух є вираженням волі до життя народу в політичній сфері (див. Воля). Його метою є 

встановлення народної держави, яка в умовах тотальної мобілізації охоплює, організовує і 

спрямовує всі прояви життя, енергію і сили національної спільноти до мети збереження і 

розвитку типу. 

   Народницький рух у Німеччині сягає своїм корінням романтизму та визвольних війн 

проти Наполеона, але як окремий політичний рух він виникає лише у другій половині 19-го 

століття. Оскільки народницький рух є вираженням волі народу до життя, він настільки ж 

багатогранний, як і сам народ, і від самого початку виявляється фрагментованим. У 

Німеччині він залишається диким хаосом організацій і рухів німецького націоналізму, 

соціалізму, пангерманізму, антисемітизму, позитивного християнства і неоязичництва та 

багато іншого. У цій фрагментації народницький рух виявився нездатним виконати своє 

завдання. Це змінюється лише тоді, коли Перша світова війна створює нове ставлення до 

життя і з нього народжується націонал-соціалізм. 

   Націонал-соціалізм і народницький світогляд є тотожними. Націонал-соціалізм реалізує 

народницький рух через заснування, боротьбу і захоплення влади Націонал-соціалістичної 

партії (див. Націонал-соціалістична робітнича партія Німеччини). Партія є основою 

народницького руху. Націонал-соціалістична народна держава, за яку вона боролася, і є 

народною державою. Без Націонал-соціалістичної партії, організованої за принципом 

фюрера, яка стає носієм народної волі до життя, народний рух знову занурюється в хаос, як 

стало зрозуміло після програної Другої світової війни і розгрому НСДАП. 

   Після закінчення війни німецькі націонал-соціалісти намагалися знайти політичний спосіб 

відродити і реорганізувати волю до життя німецького народу, щоб подолати занепад і 

повернути свободу нації. Таким чином, вони сформували і продовжують формувати 

націонал-соціалістичний рух, який багато в чому є дзеркальним відображенням старого 

народницького руху - перш за все, через його невдалу історичну фрагментацію. Тільки з 

відновленням партії є шанс виконати своє політичне завдання. Орієнтир має бути таким: 

Від руху до партії! 
   У цьому розвитку і полягає завдання народницького руху. За це бореться у ФРН Gesin-

nungsgemeinschaft der Neuen Front. Таким чином, політичний шлях Народного руху пролягає 

через відновлення Націонал-соціалістичної партії, націонал-соціалістичну революцію і 

побудову націонал-соціалістичної народної держави аж до встановлення Нового порядку, в 

якому партія стає зайвою, а всі підходи і тенденції народницького руху можуть вільно 

розвиватися і реалізовувати себе в рамках загального порядку. 
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138 - НАРОД 
  

   Біологічний гуманізм як наукова теорія пізнання та основа націонал-соціалізму розуміє 

людину як суспільну істоту і бачить її інтегрованою в природні та культурні спільноти. 

Найважливішою спільнотою в житті людини є її народ. Тільки вростаючи в мовну. Тільки 

вростаючи в мовну, культурну та історичну спільноту свого народу, людина стає людиною, 

її життя набуває цінності та сенсу. Основою і ядром національної спільноти є сім'я. 

   Народ - це природна спільнота, приналежність до якої визначається не вільним 

волевиявленням, а долею народження. Народ - це спільнота людей однієї крові, які мають 

спільну мову, культуру та історію. Мова, культура та історія випливають з біологічної 

природи народу, його типу, його національного характеру, а також з біологічних 

особливостей і геополітичного становища середовища його проживання. Якщо в процесі 

розвитку типу та історичного розвитку з'являються суперечності, біологічна природа і 

культурний розвиток перестають збігатися, то настає занепад. Це визначає сьогоднішній 

мінусовий світ. Націонал-соціалізм є відповіддю на це і тому прагне до Нового порядку 

розвитку, що відповідає типу і природі. 

   Кожна людина народжується в нації і з раннього дитинства, спочатку несвідомо, засвоює 

мову. Культуру та історичну свідомість - іншими словами, традицію. Таким чином вона 

стає повноцінною людиною, товаришем народу. Однак, на відміну від усіх інших відомих 

форм життя, людина має вільну волю. Саме тому нація здатна жити і розвиватися в 

довгостроковій перспективі лише тоді, коли її люди свідомо ставлять себе на службу 

національній спільноті, долають буржуазну установку на власний інтерес (див. Буржуазія) і 

знаходять свій шлях до етики робітничого класу. 

   Воля до народної спільноти творить націю! 
   Націонал-соціалізм, який вбачає свою мету у природному збереженні та розвитку виду, є, 

таким чином, народницьким рухом, який породжує партію, що є носієм волі народу та 

авангардом нації. У Німеччині це завдання виконує Націонал-соціалістична німецька 

робітнича партія, яка прагне створити єдину, вільну і незалежну націю з німецького народу, 

що проживає в замкненому центральноєвропейському життєвому просторі (див. також 

Свобода і суверенітет). 

 

 

139 - НАРОДНА ОСВІТА 

  

   На відміну від пропаганди, яка має на меті вплинути на якомога ширше коло людей лише 

кількома влучними фразами, народна освіта (в межах партії - навчання) пояснює якомога 

більше тем і контекстів якомога ретельніше обмеженому колу людей. Мета пропаганди - 

впливати, мета народної освіти - передавати знання та розуміння. Пропаганда має на меті 

переконати тих, кого завойовує народне просвітництво, а народне просвітництво має на 

меті поглибити те, що поширює пропаганда. Народне просвітництво означає консолідацію 

внутрішнього фронту - під час боротьби консолідацію партії (див. Націонал-соціалістична 

німецька робітнича партія), після революції консолідацію всього народу, завжди на службі 

світогляду і життєвої позиції націонал-соціалізму. 

   Пропаганда завжди наступальна. Народна освіта, однак, також слугує для того, щоб 

відвернути ворожу пропаганду звірств і таким чином захистити партію і народ від усіх 

шкідливих ментальних і духовних впливів ззовні. Німецький націонал-соціалізм, зокрема, 

перебуває під постійним шквалом ворожої брехні про звірства (див. також Голокост, Брехня 
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про військову провину, Диктатура). Разом пропаганда і народна освіта борються за свободу 

нації і забезпечують її. Вони є ключем до перемоги. 

   У націонал-соціалістичній народній державі (див. Держава) значення народної освіти ще 

більше зростає і стає всеосяжною державною освітою народу. Вона формує інтелектуальне 

життя нації протягом щонайменше трьох поколінь і таким чином закладає важливий 

фундамент для остаточної реалізації Нового порядку. 

  

  

140 - НАРОДНА СПІЛЬНОТА 
  

   Ґрунтуючись на науковому положенні біологічного гуманізму про те, що людина є 

життєздатною лише як спільнотна істота, націонал-соціалізм ставить спільноту в центр 

своєї ідеї та політичної дії. Таким чином, він долає індивідуалізм, сформований революцією 

Просвітництва, який характеризує занепадницький мінус світ ліберального капіталізму до 

сьогоднішнього дня і який тим часом виродився в грубий матеріалізм і егоїзм (див. також 

Декаданс і Буржуазія). 

   Найважливішою спільнотою в житті людини є її народ. Тільки вростання в мову, 

культуру, традиції та історію свого народу робить його людиною. Прихильність до свого 

народу і прагнення всіма силами боротися за збереження і розвиток типу цього народу 

робить його життя вартісним і осмисленим, робить його товаришем народу, особистістю. У 

цьому полягає суть націонал-соціалістичної етики робітничого класу. 

   Народ - це природна спільнота, біологічна реальність людського життя. Внаслідок 

трагічної історії арійської раси в сучасності (див. Арійці), арійські народи відчужені від 

власної природи, розірвані на частини чужими для виду групами інтересів, партіями та 

ідеологіями з їхнім догматизмом, що суперечить природі, які впливають і формують 

сьогодення (див. Християнство, Марксизм, Масонство, Інтернаціоналізм). Такі впливи 

перетворили арійські народи на статистичну кількість, на відчужену і частково надмірно 

відчужену масу (див. Überfremdung). Природний стан народу, народна спільнота, більше не 

є реальністю, а тому стає політичною метою: метою націонал-соціалістичного світового 

руху та його національних партій, у Німеччині - Націонал-соціалістичної німецької 

робітничої партії. 

   Націонал-соціалізм бореться за справжню спільноту народу через його волю до спільноти, 

його народний соціалізм - і пов'язує її з його волею до свободи нації, його націоналізмом. 

Нація - це політична спільнота волі народу. Вона може стати дійсністю тільки на основі 

правдивої і здорової народної спільноти. Ось чому остання воля і думка вождя Адольфа 

Гітлера, як він виклав у своєму політичному заповіті, була спрямована на народну 

спільноту: 

  

"З жертовності солдатів на фронті та з моєї прив'язаності до них аж до смерті так чи 

інакше в німецькій історії знову проросте насіння для осяйного відродження націонал-

соціалістичного руху і, таким чином, для реалізації справжньої народної спільноти". " 

  

   Це одночасно стосується як незмінної мети, так і шляху, який потрібно пройти:  

   Реалізація справжньої народної спільноти вимагає променистого відродження націонал-

соціалістичного руху, тобто відновлення націонал-соціалістичної партії, оскільки вона є 

єдиним можливим і легітимним носієм народної волі (див. також Легітимність). 
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47. 
  
   За свою історію Роквелл Холл витримав численні атаки, але деякі з них були скоріше 

жартівливими, ніж серйозними. 

   Одного разу черговий офіцер почув, як у фасад будівлі вдарив удар. Коли він відчинив 

двері, то побачив, що в них застрягла стріла. "Настирливі індіанці!", - пояснив він 

переляканим відвідувачам. 

   Іноді невідомі залишали перед штабом ляльки вуду, приколоті шпильками і зроблені в 

образах "коричневих сорочок", але штурмовики ніколи не повідомляли про якісь погані 

побічні ефекти. 

   Одного ранку, одразу після світанку, сонний черговий офіцер, який робив обхід на даху 

двоповерхової штаб-квартири, подивився вниз і побачив великий білий "кадилак", що 

зупинився на вулиці внизу. З нього вийшов товстий єврей і підійшов до багажника, з 

якого дістав велику бетонну брилу. Він підняв його над головою і вже збирався кинути у 

фасад Роквел-холу (воістину атака кам'яного віку), коли пильний черговий офіцер 

незворушно увімкнув сирену тривоги. Злякавшись раптового, оглушливого звуку, єврей 

впустив бетон собі на ногу. Він стрибнув на одній нозі назад на переднє сидіння свого 

автомобіля і на великій швидкості помчав вулицею 71st , а сирена все ще вила після його 

поспішного відступу. 
  

  

48. 
  
   Я керую комп'ютерною дошкою оголошень тут, у Теннессі. Одного ранку, 

прокинувшись, я перевірив журнал дзвінків на комп'ютері, щоб побачити, хто був 

увімкнений протягом ночі. На мій превеликий подив, там був новий користувач, який 

увійшов в систему, використовуючи ім'я "Нью-Йоркський єврей"! Я негайно відкрив 

систему, щоб подивитися, яке повідомлення залишила ця людина, і, що не дивно, виявив, 

що воно було образливим і непристойним. Я думав видалити його, але вирішив 

відповісти тим же. 

   Пізніше того ж дня ця людина знову увійшла в систему! Цього разу я був готовий і сів 

за клавіатуру, щоб спостерігати за активністю. Коли я готувався змусити користувача 

вийти з системи, мені спала на думку краща ідея. Скориставшись функцією "примусового 

чату", я набрав слова "Хайль Гітлер!" і став чекати на відповідь. На телефонному модемі 

комп'ютера з'явився шквал активності, а потім повідомлення "абонент відключився, 

оператор відсутній". 

   Я сидів з кавою і тихо посміювався над цим нью-йоркським євреєм. 
  

Забави під свастикою 
  

Націонал-соціалістичний активізм має і світлі моменти! Ось уривок з 

брошури Герхарда Лаука "Розваги під свастикою". 
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